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Θέμα:  Έναρξη σχολικής χρονιάς 2021 - 2022 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και πολυαγαπημένα μας παιδιά, 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς 2021 - 2022 διεύθυνση και εκπαιδευτικοί του σχολείου 

μας, ευχόμαστε σε όλους υγεία και είθε η νέα σχολική χρονιά να είναι χαρούμενη και δημιουργική, τόσο σε 

σχολικό όσο και σε προσωπικό και οικογενειακό επίπεδο. 

Ξεκινώντας και πάλι κάτω από ιδιαίτερες συνθήκες και έχοντας να διαχειριστούμε τη νέα πραγματικότητα που 

έχει δημιουργήσει η πανδημία του Covid19, για ακόμη μία χρονιά όλη η ομάδα του σχολείου μας είμαστε έτοιμοι 

να καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να μπορέσουμε να προσφέρουμε σε όλα τα παιδιά όμορφες 

εμπειρίες μέσα σε ένα ασφαλές περιβάλλον, με πρωταρχικό στόχο τη μαθησιακή  πρόοδο και προκοπή του κάθε 

παιδιού ξεχωριστά. 

Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση και αγαστή συνεργασία, καθώς και με συλλογική προσπάθεια 

θα φέρουμε τα ποθητά αποτελέσματα.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Για την ομαλή λειτουργία του σχολείου και την ασφάλεια και πρόοδο των παιδιών είναι σημαντικό να τηρούμε 

όλοι τα πιο κάτω, τα οποία απορρέουν από το Υγειονομικό Πρωτόκολλο και τους Κανονισμούς Λειτουργίας των 

σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης: 

1. Προσέλευση παιδιών:  

Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί από τις 7:30πμ μέχρι τις 7:45πμ και όχι 

αργότερα από τις 7:45πμ. Τονίζουμε ότι σύμφωνα με τα νέα δεδομένα το σχολείο θα ανοίγει στις 7:00πμ 

τα εξωτερικά κάγκελα και τα παιδιά μπορούν να περιμένουν με αποστάσεις στις βεράντες μέχρι τις 

7:30πμ., οπότε και θα πηγαίνουν προς τις αίθουσές τους. Τονίζουμε ότι η παιδονομία ξεκινά στις 7:30πμ 

και ως εκ τούτου αν αφήνετε τα παιδιά σας πιο νωρίς, έχετε και την ευθύνη. Για το λόγο αυτό ο Σ.Γ. 

προγραμματίζει την προσφορά πρωινής επιτήρησης (στάλθηκε σχετική δήλωση). 

2. Αποχώρηση των παιδιών:  

 Τα παιδιά μένουν στο σχολείο για όσο χρόνο προβλέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα, δηλαδή μέχρι τις 1:05 

μ.μ.. Όταν σχολάσουν στις 1:05, θα πρέπει να παραλαμβάνετε αμέσως τα παιδιά. Δεν επιτρέπεται τα 

παιδιά να παραμένουν στο χώρο του σχολείου χωρίς επιτήρηση. Σε περίπτωση που είναι αδύνατον να τα 

παραλαμβάνετε στις 1:05, στο σχολείο μας λειτουργεί επιτήρηση από τη Λέσχη του Δήμου Έγκωμης.  

 Αν κάποιο παιδί, για λόγους υγείας ή άλλους λόγους, πρέπει να αποχωρήσει προτού τελειώσουν τα 

μαθήματα, θα πρέπει να ενημερώνεται τόσο ο δάσκαλος όσο και η γραμματέας του σχολείου. Νοείται 

πως σε τέτοια περίπτωση κάποιος από τους γονείς ή άλλο εξουσιοδοτημένο από εσάς πρόσωπο, θα 

συνοδεύει το παιδί. Προτού αποχωρήσει το παιδί θα πρέπει να υπογράφετε σχετικό έντυπο, το οποίο 

θα σας δίνει η γραμματεία. Απαγορεύεται να παραλάβετε εσείς το παιδί σας από την τάξη ή από τους 

χώρους του σχολείου. Θα απευθυνθείτε μέσω του θυροτηλεφώνου στη γραμματέα του σχολείου και αυτή 

θα μεριμνήσει να σας παραδοθεί το παιδί σας. 

Τονίζουμε ότι την ευθύνη για τη σωστή ώρα προσέλευσης και αποχώρησης των παιδιών 

φέρουν εξ ολοκλήρου οι γονείς και όχι τα παιδιά!!! 

3.  Γονείς και άλλα άτομα στο σχολείο: 

Σύμφωνα με το υγειονομικό πρωτόκολλο για τα σχολεία δημοτικής εκπαίδευσης (σελ.5) η είσοδος 

γονέων/κηδεμόνων ή/και άλλων προσώπων εντός του σχολείου απαγορεύεται αυστηρά. Σε πολύ 

εξαιρετικές και απολύτως αναγκαίες περιπτώσεις και πάντοτε μετά από την έγκριση της Διεύθυνσης του 

σχολείου, μπορεί να εισέλθει άλλο άτομο εκτός των εργαζομένων και των μαθητών/ριών στον χώρο του 

σχολείου. Νοείται ότι στην εξαιρετική αυτή περίπτωση που θα κριθεί ότι άλλο άτομο είναι ανάγκη να 
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εισέλθει στον χώρο του σχολείου, πρέπει απαραίτητα να παρουσιάζει κατά την είσοδό του Safe Pass και 

να τηρεί τα μέτρα ασφάλειας και υγείας που ισχύουν.  Ως εκ τούτου τόσο κατά την προσέλευση, όσο και 

κατά τη αποχώρηση των μαθητών θα πρέπει να παραμένετε στις εισόδους του σχολείου.  

 

4. Κατ΄οίκον εργασία, βιβλία και άλλα προσωπικά αντικείμενα 

Είναι πολύ σημαντικό να ελέγχετε καθημερινά την κατ΄ οίκον εργασία των παιδιών σας, να τα 

επιβραβεύετε και να τους δίνετε την ευκαιρία να μοιράζονται μαζί σας τις καθημερινές εμπειρίες τους 

από το σχολείο, χωρίς βέβαια να τα πιέζετε. Είναι επίσης πολύ σημαντικό να καθοδηγείτε τα παιδιά σας 

έτσι ώστε να ετοιμάζουν σωστά τη σχολική τους τσάντα και να μεταφέρουν στο σχολείο ΜΟΝΟ τα βιβλία 

των μαθημάτων της ημέρας σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα. Να επιμένετε να διατηρούν καθαρή 

και συγυρισμένη την τσάντα τους. Να τονίζετε επίσης στα παιδιά σας πόσο σημαντικό είναι να 

φροντίζουν και να διατηρούν σε άριστη κατάσταση τα βιβλία και τα τετράδιά τους. Τα νέα δεδομένα δεν 

επιτρέπουν τον δανεισμό προσωπικών αντικειμένων και ως εκ τούτου επιβάλλεται τα παιδιά να 

έχουν μαζί τους όλα όσα χρειάζονται (βιβλία, τετράδια, μολύβια, ρίγα, σβηστήρι, ξύστρα, ψαλίδι, 

γόμα, χρώματα, κλπ). 

5. Ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών: 

 Τα παιδιά θα πρέπει να έρχονται καθαρά και περιποιημένα στο σχολείο. Να αποφεύγονται οι υπερβολές, 

οι οποίες δε συνάδουν με τη μαθητική ιδιότητα (πχ βαμμένα μαλλιά). 

 Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να επιδεικνύεται στην πρόληψη και καταπολέμηση των ψειρών με συχνούς 

και συστηματικούς ελέγχους και ανάλογες θεραπείες αν χρειαστεί. 

 Όσον αφορά στη στολή τα παιδιά θα πρέπει να έρχονται καθημερινά με τη στολή τους. Επιστήνεται 

ιδιαίτερα η προσοχή σας στο θέμα της στολής για τη γυμναστική. Τις μέρες που έχουν γυμναστική θα 

πρέπει να φέρνουν μαζί τους ή να φοράνε από κάτω τα ρούχα και παπούτσια τους. Σε αντίθετη περίπτωση 

ΔΕΝ θα τους επιτρέπεται να κάνουν γυμναστική.  

6. Διατροφή των παιδιών στο σχολείο 

Τονίζουμε ιδιαίτερα τη σημασία της σωστής και υγιεινής διατροφής των παιδιών και παρακαλούμε όπως 

αποφεύγετε να προμηθεύετε τα παιδιά σας με τσιπς και γλυκά για το πρωινό τους. Θα πρέπει να επιμένετε 

σε ένα υγιεινό πρόγευμα και στην κατανάλωση φρούτων και λαχανικών. Για αυτό το σκοπό άλλωστε και 

το ΥΠΠΑΝ φροντίζει έτσι ώστε και τα σχολικά κυλικεία να ελέγχονται και να προσφέρουν συγκεκριμένα 

είδη. Τα νέα δεδομένα επιβάλλουν τα παιδιά να έχουν νερό σε ατομικό παγουράκι/μπουκάλι και όσο 

φαγητό θα χρειαστούν. Το κυλικείο του σχολείου μας διαθέτει προϊόντα μόνο σε συσκευασίες. Δεν 

επιτρέπεται τα παιδιά να φέρνουν κεραστικά στο σχολείο, εκτός αν είναι συσκευασμένα και μπορούν να 

διατηρηθούν στις ψηλές θερμοκρασίες, μιας και θα δίνονται κατά την αποχώρηση των παιδιών από το 

σχολείο και αφού ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας. 

7.  Έντυπα 

Σας έχουμε αποστείλει διάφορα έντυπα τα οποία θα πρέπει να συμπληρώσετε άμεσα και να τα 

επιστρέψετε το συντομότερο με τα παιδιά σας στον/στην υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό του τμήματος.  

8. Τήρηση Υγειονομικού Πρωτοκόλλου 

Παρακαλούμε όπως μελετήσετε προσεχτικά το Υγειονομικό Πρωτόκολλο το οποίο βρίσκεται αναρτημένο 

στην ιστοσελίδα του ΥΠΠΑΝ και έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας και να τηρείτε 

αυστηρά όλες τις πρόνοιές του, ιδιαίτερα όσον αφορά τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθείται σε 

περίπτωση που το παιδί σας αναπτύξει σχετική συμπτωματολογία.  

Τόσο η διεύθυνση του σχολείου, όσο και το υπόλοιπο προσωπικό είμαστε στη διάθεσή σας!!! 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ευχόμαστε και πάλι ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!!! 

            Από το σχολείο 

Μαρία Χατζηπιερή 

                     (Διευθύντρια) 


